
１．説明会の感想はいかがでしたか？

①満足 63 人 ( 9.4% )
②概ね満足 211 人 ( 31.5% )
③ふつう 250 人 ( 37.4% )
④やや不満 84 人 ( 12.6% )
⑤不満 45 人 ( 6.7% )
無回答 16 人 ( 2.4% )
合計 669 人

２．説明はわかりやすかったですか？

①わかりやすかった 113 人 ( 16.9% )
②概ねわかりやすかった 273 人 ( 40.8% )
③ふつう 201 人 ( 30.0% )
④ややわかりにくかった 37 人 ( 5.5% )
⑤わかりにくかった 27 人 ( 4.0% )
無回答 18 人 ( 2.7% )
合計 669 人

３．本日のコロナ感染予防対策は適切でしたか？

①適切だった 269 人 ( 40.2% )
②概ね適切だった 232 人 ( 34.7% )
③ふつう 146 人 ( 21.8% )
④やや不満 9 人 ( 1.3% )
⑤不満 2 人 ( 0.3% )
無回答 11 人 ( 1.6% )
合計 669 人

※％表記の値については、小数点以下を四捨五入しているので、合計が100％
　にならないことがある。

令和２年度　新庁舎整備事業に係る29公民館地域説明会　アンケート結果

実施期間：令和2年6月9日（火）～令和2年8月26日（水）

財政部　新庁舎整備課
　
対象者：新庁舎整備事業に係る説明会　参加者
　　　　（主に、各地区町内会長、公民館運営協議会役員など）

結果

対象件数/回収件数：裏面「地区別の参加者数と感想の割合（開催日順）」のとおり

実施方法：説明会参加者に対し、説明会開始前に用紙を配布し説明会終了後に回収
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城西1 26 20 76.9% 19 95.0% 5% 53% 32% 5% 0% 5%

城西2 48 21 43.8% 17 81.0% 6% 29% 41% 12% 12% 0%

城西3 40 40 100.0% 33 82.5% 15% 24% 52% 0% 6% 3%

雑賀 38 24 63.2% 17 70.8% 0% 24% 24% 35% 6% 12%

城東 27 27 100.0% 20 74.1% 5% 30% 45% 15% 5% 0%

川津 53 29 54.7% 27 93.1% 4% 19% 48% 22% 4% 4%

朝酌 23 20 87.0% 20 100.0% 5% 45% 50% 0% 0% 0%

本庄 16 16 100.0% 11 68.8% 0% 36% 45% 18% 0% 0%

朝日 25 20 80.0% 17 85.0% 0% 6% 41% 18% 35% 0%

津田 52 32 61.5% 29 90.6% 14% 41% 28% 14% 3% 0%

白潟 39 21 53.8% 17 81.0% 6% 35% 24% 18% 12% 6%

東出雲 18 13 72.2% 11 84.6% 18% 36% 45% 0% 0% 0%

忌部 30 23 76.7% 14 60.9% 14% 21% 43% 21% 0% 0%

秋鹿 29 24 82.8% 24 100.0% 4% 42% 50% 4% 0% 0%

法吉 19 10 52.6% 8 80.0% 25% 63% 13% 0% 0% 0%

鹿島 15 15 100.0% 14 93.3% 7% 14% 50% 21% 7% 0%

島根 57 36 63.2% 29 80.6% 21% 31% 34% 7% 3% 3%

持田 30 12 40.0% 12 100.0% 17% 42% 25% 17% 0% 0%

竹矢 33 33 100.0% 29 87.9% 7% 17% 45% 24% 7% 0%

城北 25 18 72.0% 16 88.9% 19% 19% 38% 6% 13% 6%

大庭 77 34 44.2% 30 88.2% 3% 33% 20% 30% 10% 3%

玉湯 86 36 41.9% 27 75.0% 19% 26% 22% 11% 11% 11%

生馬 34 14 41.2% 10 71.4% 10% 40% 30% 20% 0% 0%

宍道 60 44 73.3% 35 79.5% 11% 37% 46% 6% 0% 0%

古江 27 18 66.7% 15 83.3% 20% 53% 27% 0% 0% 0%

乃木１ 25 16 64.0% 9 56.3% 11% 0% 56% 22% 11% 0%

乃木２ 26 20 76.9% 13 65.0% 0% 23% 15% 8% 46% 8%

八雲 81 49 60.5% 36 73.5% 8% 44% 39% 8% 0% 0%

古志原１ 39 21 53.8% 18 85.7% 11% 17% 44% 11% 11% 6%

古志原２ 36 28 77.8% 22 78.6% 0% 23% 18% 27% 32% 0%

大野 31 27 87.1% 21 77.8% 10% 52% 24% 14% 0% 0%

美保関 47 30 63.8% 25 83.3% 12% 36% 40% 8% 4% 0%

八束 29 27 93.1% 24 88.9% 8% 25% 58% 0% 0% 8%

合計 1,241 818 65.9% 669 81.8% 9% 32% 37% 13% 7% 2%

地区別の参加者数と感想の割合（開催日順）
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